

■“巧省房贷利息·建行帮你支招·咨询电话 63231803”系列报道之四

精打细算“商贷”也似“公积金贷”

□张笑天

本报讯 买房子对老百姓来说是一件大事，精挑细选买了房，住房贷款怎么办？很多人首选公积金贷款，可是对于没有办成公积金贷款或不能办理公积金贷款的购房人，只能选择银行贷款（商贷），觉得商贷会多付了利息，感到很遗憾，其实大可不必。

以首次购房贷款 30 万元、30 年为例，办理公积金贷款，现行月利率 3.225%，按等额本息计算月供为 1410 元，整个贷款期总利息 207600 元，同时需

缴纳担保费用 5550 元，公积金贷款利息加担保费合计 213150 元。如果选择银行贷款，目前建行首次购房贷款利率最大幅度仍可以七折优惠，现行月利率为 3.465‰，虽然利率数值上高于公积金贷款利率，但是建行“双周供”、“存贷通”的组合使用，可以节约利息支出。如果选择七折利率“双周供”房贷，按等额本息法计算月供为 1460 元，“双周供”每两周还款 730 元。一年还款 26 次，整个还款期需要归还的利息是 187977 元，比公积金利息及担保费节省 25173 元。

如果办理 30 万元、20 年的“商贷”并选择“双周供”，整个还款期需要归还的利息是 123413 元，比公积金利息及担保费节省 12026 元；如果办理 30 万元、10 年的“商贷”并选择“双周供”，整个还款期需要归还的利息是 60047 元，比公积金利息及担保费节省 4765 元。

精打细算，办不成公积金贷款并不遗憾，办理“商贷”后同样可以按照公积金中心规定支取公积金，“商贷”也似“公积金贷”。未完待续，请关注下期《“合力贷”亲情组合轻松还款》。

机构准入政策就位 券商有望担当期指“先锋官”

□据《证券日报》

股指期货上市一周后，作为期指的主力军——机构不再是旁观者。证监会 23 日发布了《证券公司参与股指期货交易指引》和《证券投资基从从事股指期货交易指引》，这表明券商、基金参与股指期货已是指日可待。

光大期货总经理曹国宝在接受《证券日报》记者采访时表示，虽然券商、基金参与股指期货的政策确定，但真正入市需要有一个准备的时间。基金的对接系统、组织架构、风控系统等尚需完备，因此，我个人认为基金一个月内入市的可能性不大。而券商的对接系统已经完成，各项工作准备充分，有望率先试水。

一大型券商资管部人士对记者表示，目前证券公司自营业务参与股指期货交易限于套期保值目的，而资管业务根据不同类型受到相应限制。因此，券商或许先以自营业务尝试参与股指期货。

对于基金公司来讲，目前入市的动力似乎也并不是很大。和证券投资基从参与股指期货一样，《证券公司参与股指期货交易指引》的第一要求同样是套期保值。证监会针对不同类型的基金产品实行分类监管原则，明确股票型基金、混合型基金及保本基金可以从事股指期货交易，债券型基金、货币市场基金不得从事股指期货交易。



绘图 唐春成

业内人士表示，目前市场浓厚的投机氛围让基金为之担忧，出于对风险控制的考虑，“一慢二看三通过”成为基金目前的首选策略。此外，基金参与股指期货保证金如何划转，目前正在研究之中。基金马上入市的条件也不具备。

对券商来说，除自营业务目前仅限于套期保值目的外，集合资产管理业务，也只能以套期保值为目的参与股指期货交易，专项资产管理业务原则上不得从事股指期货交易。资产管理业务中仅有定向、

限额特定资产管理业务可参与投机交易，但“最终能否参与股指期货需要和投资人协商，须他们同意入市才可以。”一位券商负责人对记者说。

投资理财
盛归来担保公司协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5 万元~500 万元
电话：62929000 65263100

李稻葵：楼市调控势在必行

□据《中国证券报》

央行货币政策委员会委员、经济学家李稻葵 24 日表示，本轮房地产政策调控势在必行，近期出台的楼市调控政策未来 12 个月至 18 个月内将收到明显成效。

李稻葵在清华大学举行的“破解迷

合在一起，一定会产生一系列变化，甚至会产生一系列短期所不能预见的“大改革”。

李稻葵认为，此次房地产调控是与以往不一样的，人们还要看到政策背后各种社会政策力量的推动。李稻葵表示，等到 18 个月此轮政策见效后，一定会出现更加有力的宏观经济改革措施。

基金信息

建行财富汇协办
汇智理财 富足人生

电话：64365000 64365111

三公司首发申请明日上会

□据 中证网

中国证监会发行监管部公告，发行审核委员会定于 4 月 28 日召开 2010 年第 78 次发行审核委员会工作会议，审核山东信得科技股份有限公司首发申请和昆山金利表面材料应用科技股份有限公司首发申请；发行审核委员会定于 4 月 28 日召开 2010 年第 79 次发行审核委员会工作会议，审核际华集团股份有限公司首发申请。

证监会发行监管部还公告，二六三网络通信股份有限公司首发申请和郑州煤矿机械集团股份有限公司首发申请获通过；杭州先临三维科技股份有限公司首发申请未通过，河南四方达超硬材料股份有限公司首发申请和大连智云自动化装备股份有限公司首发申请获通过。

宋丽萍：
建议小盘股“定价发行”

□据《上海证券报》

对新股发行体制改革工作，深圳证券交易所总经理宋丽萍日前撰文认可存量发售、储架发行和分拆上市等制度安排的工具性价值，建议适时推出相应的制度安排。

她同时建议，针对创业板、中小板发行人越来越呈现出多样化的大趋势以及中小企业对 IPO 机制的灵活性有更高要求的特点，可考虑在询价制之外，为创业板、中小板发行人提供“定价发行”等其他 IPO 机制的自由选择空间。

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618